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Objavljeno: 19.04.2012 u 17:58 

Informatički vremeplov 

Studenti učiteljskog studija posjetili Muzej 
računala i tehnologije 

 

U sklopu nastave iz informatičkih kolegija pod mentorstvom Dr.sc.Maja Ružić-Baf, doc. i 
Janka Žufića, višeg predavača, studenti treće godine integriranog diplomskog sveučilišnog 
učiteljskog studija s pojačanim modulom Informatika, Odjela za odgojne i obrazovne znanosti 
Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli u ponedjeljak su posjetili Muzej računala i tehnologije 
“Peek&Poke” u Rijeci; javljaju sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. 

Pod stručnim vodstvom kustosa muzeja prošli smo kroz vremenoplov jedne ne tako davne 
informatičke ere. Univac, bušene kartice, hard diskovi, kalkulatori te ostali gadgeti onog doba 
impresionirali su studente, a izjava jedne studentice. “ Sad znamo zašto su tvrdi diskovi dobili 
naziv hard disk” opisuje doslovnu težinu ondašnjih hard diskova. 

Zanimljivo je primijetiti da su studenti imali mogućnost uživo vidjeti rijetke eksponate 
računala i igračih konzola. Rado su se okušali u igranju računalne igre Pacmana na računalu 
Spectrumu i igre Robocop na igraćoj konzoli Nintendo.  

Prepuni pozitivnih dojmova i željni još pokoje kulturne poslastice za kraj jednodnevnog 
studijskog putovanja poklonili smo si posjet Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog 
primorja gdje smo posjetili izložbu “Titanic-Carpathia” te sigurno “otplovili” za Pulu. 
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http://regionalexpress.hr/site/more/pulski-studenti-posjetili-muzej-rachunala-i-tehnologije-u-
rijeci/ 

 

 

Objavljeno 19/04/12 u 05:56 PM unutar kategorije Naslovnica •Zanimljivosti •Znanost • - 0 komentara 

OKUŠALI SE U PACMANU, SPECTRUMU I ROBOCOPU NA KONZOLI NINT ENDO 

U sklopu nastave iz informatičkih kolegija pod mentorstvom Dr.sc.Maja Ružić-Baf, doc. i Janka Žufića, višeg 

predavača, studenti treće godine integriranog diplomskog sveučilišnog učiteljskog studija s pojačanim modulom 

Informatika, Odjela za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli u ponedjeljak su posjetili 

Muzej računala i tehnologije "Peek&Poke" u Rijeci. 

"Pod stručnim vodstvom kustosa muzeja prošli smo kroz vremenoplov jedne ne tako davne informatičke ere. 

Univac, bušene kartice, hard diskovi, kalkulatori te ostali gadgeti onog doba impresionirali su studente, a izjava 

jedne studentice. " Sad znamo zašto su tvrdi diskovi dobili naziv hard disk" opisuje doslovnu težinu ondašnjih 

hard diskova", rekli su studenti. 

Zanimljivo je primijetiti da su studenti imali mogućnost uživo vidjeti rijetke eksponate računala i igračih konzola. 

Rado su se okušali u igranju računalne igre Pacmana na računalu Spectrumu i igre Robocop na igraćoj konzoli 

Nintendo.  

Prepuni pozitivnih dojmova i željni još pokoje kulturne poslastice za kraj jednodnevnog studijskog putovanja 

posjetili su Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja i izložbu "Titanic-Carpathia" te sigurno "otplovili" za 

Pulu. (REX) 
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Informati čki vremeplov - posjet Muzeju ra čunala i tehnologije 
“Peek&Poke” u Rijeci 
Zanimljivosti, 19.04.2012 (11:33) 

 
U sklopu nastave iz informatičkih kolegija pod mentorstvom Dr.sc.Maje Ružić-Baf, doc. i Janka 
Žufića, višeg predavača, studenti treće godine integriranog diplomskog sveučilišnog učiteljskog 
studija s pojačanim modulom Informatika, Odjela za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja 
Dobrile u Puli u ponedjeljak su posjetili Muzej računala i tehnologije “Peek&Poke” u Rijeci. 

Pod stručnim vodstvom kustosa muzeja prošli su kroz vremenoplov jedne ne tako davne 
informatičke ere. Univac, bušene kartice, hard diskovi, kalkulatori i ostali gadgeti onog doba 
impresionirali su studente, a izjava jedne studentice. “ Sad znamo zašto su tvrdi diskovi dobili naziv 
hard disk” opisuje doslovnu težinu ondašnjih hard diskova. 

Zanimljivo je bilo primijetiti da su studenti imali mogućnost uživo vidjeti rijetke eksponate računala i 
igračih konzola. Rado su se okušali u igranju računalne igre Pacman na računalu Spectrumu i igre 
Robocop na igraćoj konzoli Nintendo.  

Prepuni pozitivnih dojmova i željni još pokoje kulturne poslastice za kraj jednodnevnog studijskog 
putovanja, poklonili su si posjet Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja gdje su 
posjetili izložbu “Titanic-Carpathia” te sigurno “otplovili” za Pulu. 

Galerija fotografija 
 

http://parentium.com/prva.asp?clanak=33259#ixzz1sZPZQtG7 
 


